LE PLURIEL DES NOMS EN [OU]

V4

1) Ecris les homs suivants au pluriel.

* le coucou —
*le trou -
* le caillou —
* le hibou —

* le cou —

2) Mets les noms en italique au
* Les sapajou  sont de petits singes.
* Il ne faut pas tuer les hibou

* L'enfant tombe sur des caillou
* Les biniou  jouent un vieil air breton.
* Ces clou  sont en fer.

* Les singes aiment se chercher les pou

* Les éterlou  naissent en juin.

, car ils sont utiles.

et se blesse aux genou

* le bijou —
* le chou —
* |"écrou —
* le verrou —

* le genou —

luriel.

3) Complete le mots croisés avec des noms en [OU] au pluriel.
51

1 —» Ce sont des hommes avares. 1-

2 — Ils vont avec les vis. 41

3 — Légumes d’hiver.

4 — Gros poissons de mer. 2—

5 - Ils sont des articulations.




LE PLURIEL DES NOMS EN [OU]

1) Ecris les noms suivants au pluriel.

* le coucou — les coucous * le bijou — les bijoux
*le trou — les trous * le chou — les choux
* le caillou — les cailloux * |'écrou = les écrous
* le hibou — les hiboux * le verrou — les verrous
*le cou — les cous * le genou — les genoux

2) Mets les noms en italique au pluriel.

* Les sapajous sont de petits singes.

* Il ne faut pas tuer les hiboux, car ils sont utiles.

* L'enfant tombe sur des cailloux et se blesse aux genoux.
* Les binious jouent un vieil air breton.

* Ces clous sont en fer.

* Les singes aiment se chercher les poux.

* Les éterlous naissent en juin.

3) Compléete le mots croisés avec des noms en [OU] au pluriel.

51
1 - Ce sont des hommes avares. 1- | G R I G
2 — Ils vont avec les vis. 41 E
3 — Légumes d’hiver. M N
4 — Gros poissons de mer. 2- | E C R o
5 — Ils sont des articulations. R U
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